
Hoe denkt men over de 
toekomst van Groengebied 
Amstelland?

Dilemma’s
A B

Liever een losloopgebied voor 
honden

Een hondenspeeltuin

Ik ga naar het park vooral 
voor de stilte

Voor een activiteit

Ik ga naar het park vooral 
voor een ommetje

Om met mensen af te spreken

Liever makkelijk parkeren bij het 
gebied maar veel parkeerverkeer 

Wat verder weg parkeren en 
meer rust en groen

Liever meer groen in het gebied 
behouden

Groen inleveren voor 
woningbouw

Ik vind dat bezoekers elkaar 
moeten aanspreken op hun 
gedrag

Dit is de taak van boswachters

Spelen in de natuur Spelen in een speeltuin

Ik ga naar het park vooral om te 
bewegen

Om te ontspannen

Toekomst

47%
Het lijkt me leuk om samen met anderen het groen 

in mijn buurt te onderhouden

24%
Ik vind mountainbikeroutes een goed idee

69%
Ik vind seizoensgebonden horeca zoals foodtrucks 

een goed idee

66%
Ik vind kleinschalige evenementen zoals markten, 

theater, etc. een goed idee

85%
Ik vind rondleidingen en excursies een goed idee

48%
Ik wil meer terrasjes in het gebied

617 deelnemers*

Goed idee?

Inkomsten

55%
Ik ben bereid te betalen voor parkeergelegenheid 

in het gebied zodat het beter kan worden 
onderhouden

82%
Ik vind parkeerterreinen met zonnedaken voor extra inkomsten 

een goed idee

36%
Ik vind reclameborden- en zuilen langs de randen geen probleem

Is onder de 30

30 jaar of ouder

8%

92%

Amstelscheg

Diemerscheg

Natuurzoom

53%

35%

12%
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BBQen
28%

Naturisme
43%

Speeltoestellen
69%

Pluktuinen
82%

Sporten
81%

Vissen
59%

Voedselbossen
81%

Zwemmen
73%

Wandelen
95%

Festivals
24%

Fitnesstoestellen
62%

Ervaring

90%

Ik kan overal 
makkelijk 

komen in het 
gebied

88%

Ik voel mij 
veilig in het 

gebied

86%

De regels in het 
recreatiegebied 

zijn duidelijk 
voor mij

86%

Ik kom vooral in 
het gebied om 
rust te zoeken

81%

Ik ervaar het 
gebied als 

rustig genoeg

80%

Ik vind het leuk te 
ervaren dat het 
gebied mensen 

van verschillende 
culturen trekt

73%

Ik ervaar het 
gebied als 
schoon en 

netjes

71%

Ik gebruik het 
gebied vooral 
als wandelaar

65%

Ik voel me veiliger 
als ik de 

boswachter wel 
eens zie of kan 

bereiken

57%

Ik vind het 
horeca aanbod 
in het gebied 

voldoende

55%

Ik vind het geen 
probleem een 

kwartier onderweg 
te zijn naar een 

groene omgeving

49%

Ik gebruik het 
gebied vooral 

als fietser

48%

Ik vind dat er 
genoeg 

toiletten zijn in 
het gebied

42%

Ik zwem 
weleens in het 

gebied

33%

Ik kom in het 
gebied om 

activiteiten te 
beoefenen

21%

Ik kom meestal 
met de auto 

naar het gebied

1

*Het aantal deelnemers is niet representatief voor alle 
gebruikers en bezoekers van Groengebied Amstelland. De 
resultaten zijn input voor nadere bevraging in het toekomstige 
behoefte- en waarderingsonderzoek



71%
Maar liefst 71% van de respondenten heeft 
behoefte aan fitnesstoestellen in de 
Natuurzoom, t.o.v. een gemiddelde van 62% over 
alle deelgebieden.

66%
Maar liefst 66% van de respondenten heeft 
behoefte aan terrasjes in de Natuurzoom, t.o.v. 
een gemiddelde van 48% over alle 
deelgebieden.

68%
Maar liefst 68% van de respondenten vindt het 
horeca aanbod in de Natuurzoom onvoldoende, 
t.o.v. 43% over alle deelgebieden.

Opvallende uitslagen

17% 

83% 

Liever makkelijk parkeren 
bij het gebied maar veel 
parkeerverkeer [A] 

OF wat verder weg 
parkeren en meer rust en 
groen [B]

Opvallende dilemma’s

86%

14%

Liever meer groen in het 
gebied behouden [A] 

OF groen inleveren voor 
woningbouw [B]

Ik kom vooral in 
het gebied om 
rust te zoeken

88%

88%94%

88%88%

88%

Ik voel mij veilig 
in het gebied

Wandelt hier 
graag

Behoefte aan
pluktuinen

Behoefte aan 
sporten

Ik kan overal makkelijk 
komen in het gebied

Hoogste scores

70%
Maar liefst 70% van de respondenten vindt het 
horeca aanbod in de Amstelscheg voldoende, 
t.o.v. 57% over alle deelgebieden.

50%
Meer dan de helft (53%) van de deelnemers 
heeft de Swipocratie ingevuld voor deelgebied 
Amstelscheg

35%
Slechts 35% van de respondenten heeft behoefte 
aan naturisme voorzieningen in de Amstelscheg, 
t.o.v.  een gemiddelde van 43% over alle 
deelgebieden.

Opvallende uitslagen

Liever makkelijk parkeren 
bij het gebied maar veel 
parkeerverkeer [A]

OF wat verder weg 
parkeren en meer rust en 
groen [B]

Liever meer groen in het 
gebied behouden [A] 

OF groen inleveren voor 
woningbouw [B]

16%

84%

91%

9%

Opvallende dilemma’s

De regels in het 
recreatiegebied zijn 
duidelijk voor mij

Ik voel mij veilig 
in het gebied

Ik kan overal 
makkelijk komen in 
het gebied

Behoefte aan 
sporten

Ik kom vooral in het 
gebied om rust te 
zoeken

Behoefte aan 
wandelen

89% 88%

91%

86%

88%

96%

Hoogste scores

Resultaten per deelgebied
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Amstelscheg

Breder recreatief aanbod =

Legenda

Betere spreiding van de recreatiedruk =

Versterking van de biodiversiteit = 

Algemeen = 

Middelpolder, Overamstel, Elsenhove, De Ronde Hoep en Duivendrechtse polder, Middenwaard, Ouderkerkerplas

Natuurzoom
Gaasperplas, Hoge Dijk, Gaasperzoom 

91%
Maar liefst 91% van de respondenten ervaart de 
Diemerscheg als schoon en netjes, t.o.v. een 
gemiddelde van 73% over alle deelgebieden.

31%
Slechts 31% van de respondenten heeft behoefte 
aan terrasjes in de Diemerscheg, t.o.v. een 
gemiddelde van 48% over alle deelgebieden.

18%
Slechts 18% van de respondenten heeft behoefte 
aan bbq-voorzieningen, t.o.v. een gemiddelde 
van 28% over alle deelgebieden.

Opvallende uitslagen

De regels in het 
recreatiegebied zijn 
duidelijk voor mij

Ik vind het leuk te ervaren 
dat het gebied mensen van 
verschillende culturen trekt

Ik voel mij veilig in 
het gebied

Ik vind 
parkeerterreinen met 
zonnedaken voor extra 
inkomsten een goed 
idee

Behoefte aan 
wandelen

Ik kan overal makkelijk 
komen in het gebied

86%

86%86%

90%

96%92%

Hoogste scores Opvallende dilemma’s

Liever meer groen in het 
gebied behouden [A] 

OF groen inleveren voor 
woningbouw [B]

Liever makkelijk parkeren bij 
het gebied maar veel 
parkeerverkeer [A] 

OF wat verder weg parkeren 
en meer rust en groen [B] 

 7%

 79%

93%

21%

Diemerscheg
Diemerbos, Penbos, Diemerpolder, Overdiemen

*Het aantal deelnemers is niet representatief voor alle 
gebruikers en bezoekers van Groengebied Amstelland. De 
resultaten zijn input voor nadere bevraging in het toekomstige 
behoefte- en waarderingsonderzoek
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